

# जुमा नमाज दौरान मस्जिदों पर तैनात रही पुलिस

श्रावस्ती, टीम। ज्ञानवापी में पूजा पाठ शुरू किए जाने के बाद पहले जुमे की नमाज की देखते हुए मस्जिदों के आस पास सुरक्षा व्यवस्था काड़ी की गई थी। शांतिपूर्ण तरीके से नमाज के बाद पुलिस ने राहत की सांस ली।

शुक्रवार सुबह से ही मस्जिदों के आस पास सुरक्षा की व्यवस्था की गई थी। दोपहर में नमाज के दौरान पुलिस की व्यवस्था रही। इसके साथ ही अधिकारी गश्त करते रहे। इस दौरान शांति व्यवस्था बनाए रखने की अपील की जाती रही। भिनस में ईदगाह सहित

- शांतिपूर्ण तरीके से लोगों ने पढ़ी जुमे की नमाज, पुलिस ने ली राहत की सांस
- शांति व्यवस्था बनाए रखने के लिए मस्जिदों के आस पास गश्त करती रही पुलिस

सभी मस्जिदों के आस पास सुरक्षा बल तैनात रहे।

इकौना नगर क्षेत्र में शांति व्यवस्था को

लेकर प्रभारी निरीक्षक राकेश कुमार सिंह हमराह उपनिरीक्षक आरक्षी महिला आरक्षी पुलिस के साथ नगर में गश्त करते रहे।

पांच पीरान जामा मस्जिद सहित नगर व ग्रामीण क्षेत्र के तमाम मस्जिदों पर शांति व्यवस्था बनाए रखने के लिए पुलिस की इप्टी तैनात की गई थी। इस दौरान पांच पीरान जामा मस्जिद पर उप जिल्दाधिकारी अरुण कुमार, क्षेत्राधिकारी संतोष कुमार, प्रभारी निरीक्षक राकेश कुमार सिंह सहित उप निरीक्षक, आरक्षी भारी संख्या में मौजूद रहे।

# नसीहत : बिना हेलमेट न चलाएं बाइक

त्रयम्बकेश्वर आदर्श इण्टर कालेज यातायात पुलिस टीम ने जागरूकता कार्यक्रम में लोगों जानकारी दी

## सड़क सुरक्षा

श्रावस्ती। संवाददाता। राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा माह के तहत यातायात जागरूकता अभियान चलाया जा रहा है। सार्वजनिक स्थलों के साथ ही स्कूलों में जागरूकता कार्यक्रम आयोजित कर लोगों को जागरूक किया जा रहा है। इसी क्रम में पुलिस व स्वास्थ्य विभाग की संयुक्त टीम ने स्कूलों में जागरूक किया।

प्रभारी यातायात दिलीप कुमार यादव ने पुलिस व स्वास्थ्य विभाग की संयुक्त टीम के साथ शुक्रवार को कूद स्तर पर यातायात जागरूकता अभियान चलाया। इस दौरान सिरसिया क्षेत्र के त्रयम्बकेश्वर आदर्श इण्टर कालेज इगमरा में प्रभारी निरीक्षक ध्याना



त्रयम्बकेश्वर इंटर कालेज में छात्रों को यातायात नियमों की जानकारी देते यातायात प्रभारी।

सिरसिया, यातायात पुलिस व चिकित्सा विभाग की संयुक्त टीम ने जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया। जिसमें विद्यालय के छात्र-छात्राओं को

यातायात नियमों की जानकारी दी गई और उन्हें नियम पालन करने के लिए जागरूक किया गया। साथ ही जागरूकता संबंधी पम्पलेट वितरित

किया गया। छात्रों को बताया गया कि बिना हेलमेट पहने कभी भी बाइक न चलाए। बाइक पर तीन सवारी सफर न करें, चार पहिया वाहन चलते समय

## वाहन चलते समय न फोन पर बात न करें

प्रभारी यातायात दिलीप कुमार यादव ने पुलिस व स्वास्थ्य विभाग की संयुक्त टीम के साथ शुक्रवार को कूद स्तर पर यातायात जागरूकता अभियान चलाया। उन्होंने छात्र छात्राओं को जागरूक करते हुए कहा कि वाहन चलते समय फोन पर बात न करें इससे हादसे की संभावना बढ़ जाती है। साथ ही दो पहिया वाहन चलते समय हेलमेट का अवश्य प्रयोग करें। चार पहिया वाहन चलते समय सीट बेल्ट अनिवार्य रूप से लगाकर ही वाहन चलें।

सीट बेल्ट पहने और सड़क सुरक्षा संकेतों को ध्यान रखें।